11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.03.2009 19:11:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.03.2009 11:34:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/82447/answer/82448




YBaxaemuiit AHaToui! Bam HeoOxoguMo mooOcnenoBaThes - Y3U (1Io4eK, MOYeBOTo IMy3kIps C
oTIpefiesieHreM KOJIMYeCTBa OCTATOYHOM MOYH, IIPefiCTaTe/IbHOM Keje3bl), 00K aHaIu3 MOYH,

II0CEB MOYM U CeKpeTa IIpoCTaTh Ha (iopy. M KOHe4HO, IonacTh Ha IPUEM K CBOEMY JiedalleMy
Bpauy. Yoauu.



